Chié HW Sewn

\/cc-':'la\/

DC"MO(AAﬁs:S '._
a) Vpy= RaVee 3 gk V g R.e 3K
R\'YR,_ /goc=,¢5

- 56 kKJ
R‘rH: Pl e = 72 1z |R, Rg =\ K

T_ = Yru-Ver _ 3.46-0.4 |
£ R.E + RTHIF-DC le10®+ 3.56:!0‘ DC- cifcwt'
15 ~aM €' ave 0.C."

o) Vg-zere o [igifﬁﬁlﬁ
-
C) \/6 = \/eg -\-V.g= (93‘-'[-1-2_6'; @
I 0 Ip= 2,63 A
Y (FeoTe- 2GRy

Sx \/Q: 9%2

&) Ve = Vee- Ze Re

Veg = 6,69V

[ — ~ e Vouk
() ACromalyss =
o) v Rinlbase) = Pac Ye
a5 v/ _ 28mY_ 25%8° n93\L
) ? 2.63016° A C- Gveay
- R»‘n(\msﬁ\ _ Yox9Bl = __é_éé/_i_————‘/}i “aM c¢'s ¥ de-supplies,

Ay S.C. owe B grewds

\OB 'in\\*oﬂ = Rru Rinl base)

5 9.56<10°% 6657 { Rinltet) 2 622. 4 Ju
T T oxmemio4665F
C) Ay = %@—5 _ as\scé(xk . (Ay=260-9

A) A= PRac -XO0 5 o) NpsAvA; s 2607770
. A

“




\5 Rs = 600l , Vip =12 pV (rms) (2
Av =2, tput 11, O

- \ Jin Rin ltet)
N P‘H@A\KM\QY\ = __\.j‘i;— = 83:____:1_____ = 600 -\-612.4’ \f \-964
R ‘n ‘.‘t‘t) 6224
! Av
Ny = —— = 2607 _ 32.¢

AHamatien U944

.
.

4 = Ay Ve (\/\—/
e L= 1994 mY (Yms)
V@"‘"’ldc -‘-ch 9.32V M\ac
Phase shaft, 6 = 180"
etz —

o e—

- Ay =

CiT Rinltet) =1
Vowk|ge = Vg =

Rinttet) = Rovw (/ Fintbare)
B \*103) = \OQ.-"\' KJl

Rinl base) = %ACLYe’ tRe) = \09(’\%'-\7
o [ Rinltot) 2 3.\ Kb

Iz Rg = Lozt mAx | K




[Z/Q’S W R <o2 5 Ay incrense er cletvenses 1)
o RE Ry
0. A\/: _E_E_/_l.f—\—'_-'——’ = Re+ R
R&E”&"’Ye Rg R /
RE"R'L.* f-c
Re R _
A\/:’ - ¥ /
Rgﬂ\q_ ¥ R&Y’L'r RLVC
e Ay < __Re
oo v )
RgxYe 4 ffﬁ\@-
L
o as RL,L p alﬂMoM:nai’O((Av) 4 J as A yesuwlt A\l *
[,f R is’e.c’ - Ay = ________R;
Rg-\-fe"
as R <® — Avc BE Ay
Re+ ve -
@ Av=0.9 Ry =L
R £
v Ay s —— T
E r . ReYe
Re+ve + R
; Re+cé )
o ReveAv - Rg - Av(Rerte
R ,
R Ye AV j_2smV a4 n
R = —_—, /' Ye® 1. 028mA
== Rg “AV(RE*Q)
VK % 244 = 03
T ik - 09 (e 24.4)
2
et e s




31
D a) '115 e ( 5-.\3 % B beth @ % @, cclgl

Vi o RaVee  B2Kt1E oy g g9 V
RitRa gk

Ryu = RiR2 _ 3/3_&(_:_?__’1_—_\_4_ “— éBq- KL

Ri+Ry ~ Zap+ §2K

Fp o YTRZNER  Z9ecd o g.20 wi
E - Rt# | K 4 6:5%K

)]

Poe %5

= 1.3 JL

{é _ 25mV %SM\/

= =

Ig Z-2inA

e

u’) ac- M;’:”TW
A g 2 R Il Rrpll Ristwase)| g,
¢

‘ '
R"‘(\O“V-)IQ = EDac Ye
: = "‘?"5 « 1.3 = \98K

1

w b o | Meu —
A\/. = 3oe | goix 188
J\RE-

) = Avldar Av.ldg

. @ ,QD Avltet)
Aveslpg = 2 3l — B%.6 olB




@ Qg:‘i;\/t/ \11‘/\ :50}‘\\}) RL=\3kJL Q

o) Rell Rvu /I R:.‘unsq]m

Yz’
= 92.\6

J AV
AV = pgewation / Ptomtebion = R + (Ren 1/ Restbas) )

RIR 1 Rintbase) IQ.

Adewation = IDNA+ (63K I 1.98%)

/________——————_—__—_'—_—__-_
(6.4 K I 198%)

e TBaens2E o4
-5 2%

A\]|=

v;




\/ = \JQCR"— \2 x 22K
e JeBe jze 28 o g

Ry R lookt 22X
\Q'TH = ,__8;‘—8}— _ \eoks22K
R\4R o —-m \3. 03\(/L\I
1 NI
£ = __Ti‘_,.‘.’ﬁi _ 2.6 -0

R, , RT®
Y+ /&oc i w IR ll;
= Ty =wold PA
\
- \/E\ @ 1'51 Ry = 30\ qt\ééﬁq—r:,luo L \/'EI = \. e
- N
Vi, = Vag +VE, _ o4 ldT S \/6///]:%\?-
= \/CC = IC\R'S
e \ICC— IE\ Ry = | - 30\.4-*\?36‘ 2_7.*103 Y
< Vc_‘ = 5"5‘1
//
Ve, = Ve, - Ng,= 531
| a \
\/Ez-— V&ﬁ.“\/\%E - 524 o h \IEQ.’-‘. 4. 6Y
”_[—:.\’&zﬁth'?_é\q_A
e R (oK 46% 1
o 3
\/Cz‘: Yop = Ta R 2 Vee = Lpy Rg = 127 164416 % 1O%10
; N
\(f Q—SW\\} v \}C')_: j.%g
w ,N,,&S.Z.M%SCS = A R - = A 53' 5% J,
Ay, = R Il &.ntuav)\ \,Hd) - A T J gk
YQ,‘ = Rg“ lsacch_
. Y&,
UK/ 125 % B3.BA e Aol Ry .
82.9 % 8 S B R
Ay, = Ry _ ox
% ‘(Z., = 5353& _—:\géxg __§~\(/ "
o (A, = WBga.g = g\gC,{B

_’_’__‘/\\___‘__ﬂ« ;
- T — y



